Valamely szamjegy az egyesek helyén 10,000-ig 1000-szer fordul els, a tizesek helyén minden szazas csoportban
10-szer, vagyis 6sszesen 1000-szer, a szdzasok helyén minden ezres csoportban 100-szor, 6sszesen ismét 1000-szer s végiil
az ezresek helyén is 1000-szer. Ennélfogva 4000-szer kell leirnunk egy szamjegyet, ha 1-t6l akarjuk leirni a szamokat.
A 0-t nem kell ennyiszer leirnunk, mert mint tizest 9-szer, mint szézast 99-szer s mint ezrest 999-szer nem irjuk ki,
tehat a 0-t Osszesen 2893-szor kell leirnunk.
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